



85814985

85871356

贵阳贵安多场活动庆佳节

中秋假期A级景区迎客77.2万人次

9月18日,记者从市文化和旅游局获悉,中秋假期三天,全市43家A级旅游景区假日期间累计接待游客77.2万人次,其中,接待游客数量超过10万人次的有黔灵山公园、花溪湿地公园(孔学堂)景区、青岩古镇。据统计,贵阳贵安在2024年中秋假期期间共举办90余场各类活动。

“爱乐之城”不负盛名,假期期间推出了多场音乐盛宴。筑城广场上,“明月千里·乐享中秋”主题活动精彩纷呈,宁夏演艺集团交响乐团的演出更是将活动推向了高潮。当晚,话题“交响乐走到了贵阳路边好接地气”迅速登上抖音贵阳榜第二位,引发了广泛关注和热议。文昌阁也迎来了路边音乐会北大专场,北大校友会的精彩表演和交流活动,让北大与贵阳的深厚情谊在音乐的旋律中得到了完美展现。此外,贵阳新印1950文化创意园、数博文化艺术中心等地也举办了多场音乐会。

各大景区也纷纷推出了潮玩新玩法,让游客在互动体验中感受到了中秋佳节的乐趣。甲秀楼景区开展了赏月直播、拍

摄最美月亮等互动活动,让游客在欣赏美景的同时,也能留下美好的回忆。曹状元街则结合《黑神话悟空》主题故事线,推出了线下挑战天命、黑神话角色cos合影打卡等趣味活动,吸引了众多游客前来参与。此外,“红飘带”数字科技馆、青岩古镇景区等地也举办了丰富多彩的庆祝活动,为游客带来了别样的中秋体验。

除了景区的活动外,贵阳贵安的各大街区和商业综合体也推出了中秋主题活动,节日氛围浓厚。青云市集以创意和科技相结合的方式,开展了巨型月亮送祝福、非遗文化市集等国风活动,让游客在购物的同时,也能感受到传统文化的魅力。云岩新印1950中秋节汉服巡演、曹状元街文创市集等活动也让游客在欣赏美景的同时,领略到了传统文化的独特韵味。

此外,花溪十字街、清镇市、息烽南山积木世界以及乌当偏坡等地也举办了各具特色的中秋活动。无论是赏月、品美食还是参与传统文化体验活动,都让游客在欢乐中度过一个难忘的中秋佳节。

文/贵阳日报融媒体中心 董容语

图/贵阳日报融媒体中心 杨才江 梁超

“明月千里 乐享中秋”贵阳路边音乐会中秋专场



游客在孔学堂六艺学宫猜谜语区域猜灯谜



孔学堂棂星门前石梯台阶上,古乐表演团队身着古装进行表演。